
  

 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 8η ΕΝΟΤΗΤΑ                                                

ΚΕΦ.51: Προβλήματα 

 

1.  Ο πατέρας της Άρτεμης έφερε από το χωριό 35 κιλά κρασί. Έδωσε 8 κιλά κρασί 

σ’ ένα φίλο του και το υπόλοιπο το έβαλε σε γυάλινες μπουκάλες, που η καθεμία 

χωράει 3 κιλά. Πόσες μπουκάλες χρειάστηκε; 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Σε μια βιομηχανία χρωμάτων ανακάτεψαν 1.897 κ. μπλε χρώμα, 2.735 κ. κίτρινο 

χρώμα και 2.140 κ. άσπρο και έτσι δημιούργησαν την απόχρωση του πράσινου. 

Πόσα κιλά πράσινου χρώματος δημιούργησαν; 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Δύο κιλά λυθρίνια κοστίζουν όσο 4 κιλά γόπες. Αν το ένα κιλό λυθρίνια κοστίζει 

20 €, πόσο κοστίζει το ένα κιλό γόπες; 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Ένας κινηματογράφος έχει 16 σειρές καθίσματα. Κάθε σειρά έχει 28 θέσεις. Στη 

χθεσινή προβολή ο κινηματογράφος ήταν γεμάτος. Πόσα ευρώ εισέπραξε, αν το 

εισιτήριο είχε 9 €; 
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Απάντηση: 

ONOMA:______________ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:_________ 

ONOMA:______________ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:_________  


